

VEREINSMITGLIEDSCHAFT

Der Mitgliedsbeitrag beträgt jährlich 60,00 €. Die Mitgliedschaft beginnt nach Eingang des Antrages und der Buchung auf dem Konto des Vereins. Ein Auszug der Vereinssatzung lag dem Antrag bei Der Wortlaut der Satzung und der Mitglieds- und Beitragsordnung ist mir bekannt **DATEN** Anrede Vorname Nachname Straße Hausnummer Ort Telefon Mail Institution/Firma Datum

Hiermit beantrage ich die Vereinsmitgliedschaft beim Coworking Hibu e. V.

Unterschrift

LASTSCHRIFTERMÄCHTIGUNG

Hiermit ermächtige ich den Coworking Hibu e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift einzuziehen.

Der Mitgliedsbetrag jährlich eingezogen und erfolgt erstmals nach erfolgter schriftlicher Willenserklärung durch Unterschrift zum jeweiligen Folgemonat.

KONTODATEN
Kontoinhaber
Bank
BIC
IBAN
Name und Anschrift des Zahlungsempfängers: Coworking Hildburghausen e.V. Friedrich-Rückert-Str. 11 98646 Hildburghausen Gläubiger-Identifikationsnummer: DE56ZZZ00002617767
Datum
Unterschrift

HINWEISE:

Beginn der Mitgliedschaft:

Im Monat des Eingangs des Mitgliedsbeitrags beginnt die Vereinszugehörigkeit. Eine gesonderte Bestätigung wird nicht übermittelt.

Durch meine Unterschrift erkenne ich die Satzung und Mitglieds- und Beitragsordnung als für mich verbindlich an.

Datenschutzhinweis:

Die von Ihnen angegebenen Daten werden nur im Rahmen der Abrechnung und Betreuung Ihrer Vereinsmitgliedschaft im Coworking Hildburghausen e.V. erfasst und verarbeitet.

Kündigung:

Die Vereinsmitgliedschaft kann mit einer 4-Wochenfrist vor Ablauf der Jahresmitgliedschaft schriftlich gekündigt werden.

Sende bitte das ausgefüllte Formular an:

Coworking Hildburghausen e.V. In der Villa11 Friedrich-Rückert-Straße 11 98646 Hildburghausen

oder per Mail an: info@coworking-hibu.de